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BuzomoBnewo B8 Yxpaiwi

MpuUcTpit NnpuagHasHaYeHUn ans peryntoBaHHA TUCKY KOHAEH AL X0104UNbHOI YCTAaHOBKK, KOHAMLIOHEPa,
Ta iHWOro X0104MAbHOr0 061a4HAHHA C BCTAHOBAEHMM BEHTUAATOPOM KOHAEHcaTopa.

PeryntoBaHHS BUKOHYETbCA 3aBAAKM BUMIPHOBAHHIO TemnepaTypu TpyboK KoHAeHcaTopa, TemnepaTypHUM
OATYNKOM KU NOCTABASETLCA B KOMNAEKTI 3 NPUCTPOEM. (Tun TepmogaTumka ctaHgapTHnini NTC 10K)

LLIBMAKICTb BEHTUAATOPA PEryOETLCA NOCTYNOBO, YAM BULLE TeMNEPATypa KOHAEeHcaTopa, TUM binblue
obepTn nonaTeit ABUrYHa BEHTUAATOPA. Ko TemnepaTypa NoYHe nNagaTy, WBNAKICTb BEHTUAATOPa aBTOMaTUYHO
3HU3UTLCA, | LMK NPOLOBKUTLCA.

MepeBaroto NPUCTPOIO LLO A0 iHWWUX BUPOBUB KM PErytoloTb 06epTH BEHTUIATOPA Big, TUCKY B CUCTEMI € Te,
L0 AN15 MOro BCTAHOB/IEHHSA He Tpeba NpMeaHYBATUCA 40 KOHTYPY XNa40reHTy.

1. NMpucTpiii He MOXKHa BCTAHOB/IOBATK NPOCTO Heba. 3axucT cteneHi IP20.
2. MaKkcMmanbHUM cTpym npusoay 3 A npu TemnepaTypi 30BHiLWHbOroO cepeaosumLLa Big -5 oo +45 C.
3. B6byaoBaHuii 3anobixKHMK RC cTpymy, cxemMa 3axmCTy Bif, KOPOTKOIO 3aMUKAHHA AKepena KUBMEHHS.

4. NigTprmye ABa pexxnmmn poboTun: 6esnepepBHUit PEXKUM BEHTUAATOPA Ta PEXUM BUMKHEHHA BEHTUAATOPA KOU
TemnepaTypa HUKYE HUKHBOrO MOPOrOBOro 3HaYEHHS.

6. MOCTaBNAETLCA 3 peleMHNUM BUXOAOM NonepeasKeHH: NPo BUCOKY TeMNePaTypy (CyXuid KOHTAKT), KoK
TemnepaTypa NepeBuLLy€E BCTAHOBAEHWIA NOPIr BUCOKOI TeMnepaTypu, pene 3amMmuKaeTbca. MoxanMBa 404aTKOBa
KOMMN/IEKTaL,fA C CUrTHANbHOK NaMMOL0 AKA TAKOXK MA€E 3BYKOBE CMOBILLLEHHS.

(MapameTpu pene: makcMmanbHa Hanpyra aoctyny 250 B, makcumanbHuit ctpym 2 A)

7. Oiana3oH BMMiptoBaHHA TemnepaTypu -9~99 °C, TOUHiCTb KOHTpO0 TemnepaTtypu =1 °C



IiK1r09€eHHA IPHUCTPOIO.

MigKNoUiTL AXKEpeno XKMUBNEHHA Perynatopa WBUAKOCTI Ta e1eKTPONPOBOAKY BEHTUIATOPA BiANOBIAHO A0
iHCTpYKUii. MNig Yac BCTaHOBNEHHA NepeBipTe NPaBU/IbHICTb NiAbAHAHHA 4POTIB.

B KOMNAEeKTi A0 NPUCTPOIO NOCTa4yatoTbCA APOTU NiAK/IOYEHHA SKI MaKCMMaAbHO CNPOLWYOTh Nigb’ €AHaHHA
NPUCTPOLO A0 KOHHEKTOPIB NO6YTOBOro KoHAMUioHepa. 3a QR KOAOM HUXKYE MOXKHA NOAMBUTUCH Bigeo
NpUKNaA, NigKAYEHHS.

JaTumKk TemnepaTtypu B perynstopy WBUAKOCTI HeobxigHOo 3aKpiniTm meTaneBoro YaCTUHO AaTyMKa A0
TpybKU (Kanaya) KoHaeHcaTopa Maiixe Ha BMXoAi KoHaeHcaTopa. [leck 6ina 70-90% Bia, ycboro o6’emy
Ka/sla4viB KOHA4EeHcaTopa.

YBIMKHITb }XUB/IEHHA, | perynaTop WBUAKOCTI Biaobpa3nTb NOTOYHY TemnepaTypy KoHaeHcaTopa (ans

npuctpoto POB-LLUEO2M).

CXEMA MNIAK/TIOYEHHA
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MpucTpit mae ABa BUAM KOMNIEKTAL,T.

1- POB-LUEO1M. - He mae Ha 6opTy ancnnes Ta Knasiw peryntoBaHHA. KOMMNNEKTYETbCA AAaTYUKOM
Temnepatypu NTC 10K gosKuHoto 50 cm. HanawTtoBaHi onTMmMasibHi napameTpu 3a 3amMOBYYyBaHHAM. 33
6arkaHHAM MOXKAMBO NpMAGATV AMUCNEN C KNaBillaMy HANAWTYBaHHA Ta 3’ €eAHyOUMI WwWnelid
(npopaetbesa okpemo). MaKkcmanbHUiA CTpym BeHTUAsATOpa - 700 BT. (3A)

2- POB-LUEO2M. — BcTaHOBAOETbCA Ha cTaHaapTHY DIN peliky. Mae aucnneit Ta KnaBilwi KepyBaHHA Ta
HanawTyBaHHA. KomnneKtyeTbca gatunkom temnepatypmu NTC 10K gosxunHoto 1 m. HanawToBaHi
ONTUManbHi NapameTpu 3a 3aMOBYYBaHHAM. MaKcMmanbHU CTPyM BeHTUAsTopa - 1000 BT. (4.3A)



3ae00cbKi napamempu pe2ynamopa weuoKocmi.

MiHumanbHa Temnepatypa - L=30 °C, Ko/ BUMIpIOETbCA NOTOYHA TEMNEpPaTypa, AKka nepesuLLye abo gopisHioe 30
°C, perynaTtop WBMAKOCTI Perytoe WBMAKICTb BEHTUAATOPA B AiHiMHI Nnponopuii, Koan TemnepaTtypa 3pocCTaE,
WBMAKICTb BEHTUNATOPA 36iNblUYETHCA.

MakKkcnmasnbHa Temnepatypa - H=45 °C. Konu temnepatypa nepesulye 45 °C, BEHTUNATOP NepexoauTb Ha NOBHY
LWBMAKICTb.

Pexkum npaui — «P» = 00 - NOCTiMHWUI (He BigKNIOYAETLCA KO TeMMepaTypa HUNKYE 3a MapameTp «L»).
Konn Temnepatypa Bnage g0 28 °C (L-2), perynaTop WBWUAKOCTI BUMKHETbCA.

TemnepaTtypa aBapiitHoro curHany - «b» =55°C.

MiHimanbHa BUXigHa Hanpyra peryaoBaHHA - «E»=35 (%)

*Hanpyra *KMBJEHHA perynatopa WBWAKOCTI NOBMHHA BigNOBiAaTU HOMiIHAbHIN Hanpy3i BeHTUAATopa. KinbKicTb
BOJIbT BEHTUIATOPA 3a/1€KUTb Bif, KiIbKOCTi BOJIbT AKepena XKuBaeHHaA!

*EnekTpoobagHaHHA NiATPUMYE MLLE CYyTO PE3UCTUBHI HaBaHTaXKeHHS (pe3ncTopu, BOAOTPiNHI CTPUKHI,
BO/IbPpPAaMOBi 1aMNU, Mani COHAYHI HarpiBadi TOWO) Ta iIHAYKTUBHI HaBaHTaXEHHS - BEHTUIATOP 3MiHHOIO CTPyMY,
0AHOGbA3HMIA ABUTYH, BOAAHMI HAaCcOC TOLLO, He NiATPUMYE NiAKNOYEHHA eNEeKTPOHHUX NPUCTPOIB, TaKMX AK
CBiTNIOAIOAHI NaMNK, aAanTepU XKMUBIEHHA TOLWO.

[eski ABUMYHW/BEHTUAATOPU 3 NYCKOBUMM KOHAEHCAaTOPaMM MOXKYTb He BUKOPUCTOBYBaTUCA, Byab Nacka,
3BEPHITbCA A0 PaKTUYHUX BUMIPIOBaHb.

Miz Yac BUKOPMCTaHHSA 3BEPHITb YBary Ha 6e3neky Ta nepesipTe NpPaBU/bHICTb 3’'€4HaHb Nepes yBIMKHEHHAM
KUBJIEHHSA.

HanawmyeaHHa napamempie.

Undposa naHenb Bigobparkae NOTOUHY TEMMNEPATYPY KOHAEHCATOPa B PEKMMI peasibHOro Yacy i Ma€ 4 KHOMKW, 3a
[OMOMOTO0 AKMX MOXKHA BCTAHOBWUTW BCi NapamMeTpu peryiatopa WBMAKOCTI.

Y pexkuMmi odiKyBaHHA HaTUCHITb Knasiwy MODE, Wwob yBiliTn A0 enemeHTa napameTtpa KoHoirypauii/nepemmKaHHs.
Mig 4yac KoHirypayji HaTUCHITb KNasiwy $, o6 HanawTyBaTN 3HAYEHHSA, | HaTUCHITb Knasiwy OK, wob niaTsepanTy.

* Mg vac HanawTyBaHHA NapameTPiB KOXKHOMO pasy, KoM BU BCTAHOB/IOETE NapaMeTp (3MiHIOETe 3HAYEHHSA
napameTpa), BU NOBMHHI HaTUCHYTK Knasiwy OK oaAnH pas ans NigTBepAKEHHS, @ NOTIM BCTAHOBUTU HACTYMHUIA
NYHKT.

EnemeHTV NapameTpiB € TaKUMMU:

NapameTp «L» - TemnepaTtypa 3anycKy BEHTUAATOPA

BcTaHOBITb 3HaYeHHA NOYaTKOBOI (HUMKHbLOI MeXKi) TemnepaTypu KoHAeHcauji.
[iana3oH HanawTyBaHb: 1799 °C, 3a 3amoByyBaHHAM 30°C.

NapameTp «H» - TemnepaTypa MaKCMManbHOI WBUAKOCTI BEHTUAATOPA.

BcTaHOBITb MaKCMManbHY WBUAKICTb (BepPXHA MerXKa) TemnepaTypu KoHAeHcalji.



[JianasoH HanawTyBaHb: 1~99 °C, 3Ha4yeHHA H mae 6yt Hinblue, HixK 3Ha4YeHHA L, 3a 3amoB4vyBaHHAM 45C

MapameTp «A» - agpecy 485 nocnigosHoro nopty MODBUS-RTU perynatopa Hanpyru. [lianasoH HanawTysaHb: 1-
254 (TinbKku ana npucrpoto POB-LLEO2M)

NapameTp «P» - Pexxum pobotn. «P» = 00 - Kosnm TemnepaTtypa KOHAEHCATOPa HUXKYE TEMMNEPATYPU 3anyCcKy
BeHTUAATOpa L - 30°C, miHyc 2°C (To6To 28°C) BEHTUAATOP BigKAtOUaeTbCA. «P» = 01 - Koamn Temnepatypa
KOHAEHCcAaTopa HUXKYe TemnepaTypu 3anycky BeHTuaaTopa L - 30°C, miHyc 2°C (To6To 28°C) BEHTUAATOP NPOLOBIKYE
obepTaTnCb Ha MiHIManbHKUX obepTax.

Napamertp «b» - napameTp cnrHany BUCOKOI TemnepaTypu (3MUKaHHA KOHTaKTIB BBYa0BaHOro pene)

Konn Temnepartypa KOHAEHCaToOpa HUKYe BCTAHOB/IEHOTO 3HaYeHHsA, knemu COM i NO pene Bigkao4aloTbea. 3a
3amoByyBaHHAM 55°C. Tictepesuc BigKktoueHHA pene - 3 °C!

NapameTp «E» - miHiManbHa BUXigHA Hanpyra peryaioBaHHA.
BcTaHOBITb MiHiManbHUIA BUXiAHWUI piBEHb perynaTopa Hanpyru
Konu temnepatypa = L, BuxigHa Hanpyra peryaatopa WBMAKOCTI BU3HAYaETbCA NNLLE 3HAYEHHAM LbOro napameTpa.

[iana3oH BMMIpIOBAHHA He € 3HAaYEHHAM Hamnpyru, 3a 3amoBYyBaHHAM 35% Bif Hanpyrn })XUBAEHHA NpUcTpoto. Mpwu
*usneHHi 230 B ue =148 B 3miHHOro cTpymy.

* BeHTUNATOPM Bif, Pi3HMX BUPOOHMKIB MatoTb Pi3HY MiHiManbHY Hanpyry obepTaHHs.

AKLLO0 BN BUABKTE, LLLO PETYAATOP WBUAKOCTI HE MOXKe HOPMAJIbHO 06epTaTN BEHTUAATOP, HA MiHIMaIbHOWM
TemnepaTtypi KepyBaHHSA, BU MOXKeTe 36iblMTU 3HAaYEHHA LIbOro napameTpa euwe. Hanpuknag 50-60%.

MNapametp «C» - NPONOPLMOHaNbHbIN BbIXOA, YEM BbllLe TemMMNepaTypa, Tem 6o/blie BbIXOAHOE HanpaXeHWe, B
OCHOBHOM MCMOJIb3YeTCA A5 KOHTPOAA TemnepaTypbl M oTBoAa Tenna. CO1: 06paTHO-NPONOPLMOHANBHbIN BbIXOA,
Yyem Bbllle TeMMepaTypa, TEM MeHbLUe BbIXOAHOE HanpaAXeHne, B OCHOBHOM WCMNO/b3yeTca 417 KOHTPOAA
Temnepartypbl. (Tinbku ans npuctpoto POB-LLEO2M)

NapameTp «d» - Po3wmpeHi napameTpu KanibpyBaHHA HYNbOBOI TOYKM, 3a3BMYaAM 36epiratoTb 3HAYEHHS 33
3amoBYyBaHHAM - 15.

OCHOBHOIO TEXHO/OTIED perynatopa LWBUAKOCTI € peryntoBaHHA HaNpyru, Wo A0CAra€TbCA 3a 4O0MNOMOroo TUPUCTOpa.

Mpy BUKOPUCTAHHI MOKe BYTU 3MILLEHHS TOYKM NEPETUHY HYNA Yepes HaBaHTaXKeHHA abo NPUUYMHUN eNIeKTPOMEpPEXKI,
L0 NPU3BOANTL A0 NOraHOro epeKTy peryntoBaHHA WBUAKOCTI.

Y penmi o4ikyBaHHA HaTUCHITL KHoNKy MODE 6 pasis, Ha undposin Tpybui Biaobpasntbca d15, i BU MoKeTe
3MIHUTM 3HAYEHHSA, HATUCKAOYM KNaBili Bropy Ta BHU3.



